

当每一个细胞都被激活

——透视中国创业创新土壤之变

新华社记者

当前的中国大地上正在掀起创业创新的大潮，无数年轻人投身其中，成为时代的弄潮儿。一位国内资深天使投资人评价说，2014年是中国历史上创业和创新气氛最热烈的一年，随着互联网的飞速发展，2015年我国创业创新将进入“黄金时期”。

创业热情进发

创新种子生根发芽

张岗曾经是一名普通的大学生，他的职业最初之路走得并不顺畅。在应征第一份工作时，给招聘方打了28个电话，才勉强获得面试机会。而今，在创业创新的大潮中，张岗找到了属于自己的位置。

去年，张岗开始接触传统烤全羊餐饮业。之后，通过网络拉近与消费者的距离，转向“私人定制”业务。“没想到自从触网，我们的业务量就出现了爆发式的增长。”

今年年初，通过网络、社交平台等新媒体，他一边进行

宣传，一边与消费者实时互动，掌握用户的最新动态和需求，创新推出全套烤全羊定制送上门服务，今年“五一”黄金周业务量同比增长近400%，忙得他不亦乐乎。

“换一种思维，通过网络与消费者直接连接，市场完全打开，创新让服务业充满生机。”张岗感慨道。

当前，在整个经济机体中，不仅个人的力量正在被激活，越来越多的行业骨干企业也意识到，推进大众创业、万众创新是企业做大做强、推动产业链趋向成熟的必由之路。

微软（亚洲）互联网工程院苏州分院副院长张皓勇说，在中国，青年人创新和创业的热忱正在发生着质变和量变的双重反应，“创新的种子已在中国生根发芽。”

创业创新释放活力

孕育经济发展新动力

在河南洛阳，吴迪对自己“新型农民”的身份十分自豪。

豪。身为洛阳乐活自然园连锁农场总经理，吴迪每天靠手机打理着500亩果园。

“互联网、高科技，这些创新因子的引入让传统的农业管理变得高效，也更加有秩序。”吴迪对记者说。

在个体和企业自身迸发出创新热情的同时，一些地方园区平台也发挥着促进“双创”的重要作用。在上海、深圳、杭州等创新创业氛围活跃地区，一批各具特色旨在促进创业创新的众创空间不断涌现。

科技部数据显示，全国科技企业孵化器数量已超1600家，在孵企业8万余家，仅北京市各类孵化机构超过150家，入驻企业超过9000家。

记者在重庆了解到，重庆曙光都市工业园是工信部命名的“国家级中小企业公共示范平台”，是重庆“众创空间”的最早实践者。这个园区用9年时间，建成各具特色的7个

中小企业产业园区，建筑总面积达150多万平方米，引进和扶持了1500多家中小企业前来集聚生产经营。截至目前，已安排了3.2万多人就业；年创造产值近200亿元，增加税收15亿元。

种种迹象显示，处于艰难转型中的中国经济正在通过创业创新孕育新的动力。

“推进大众创业、万众创新，可以使有梦想、有意愿、有能力的科技人员、高校毕业生、农民工等各类市场主体‘如鱼得水’，实现创新支撑创业、创业带动就业的良性互动发展。”国家信息中心专家委员会主任宁家骏认为。

搭建公平舞台

让创业创新之舞更加绚烂

人们记忆犹新的，在去年的夏季达沃斯论坛开幕式上，国务院总理李克强首次提出，在960万平方公里土地上掀起“大众创业”、“草根创业”的新浪潮，形成“万众创

新”、“人人创新”的新常态。

一年来，各项措施不断出台。从简政放权、创新驱动到扶持小微企业，再到设立国家新兴产业创业投资引导基金等，国家层面促进“双创”的举措改善着创业创新的土壤。

就在一个月前，国务院《关于大力推进大众创业万众创新若干政策措施的意见》出炉，这份“双创”顶层设计文件，从“简”字入手激活市场，从“钱”字入手保障资金，从“机制”入手打造制度环境，对创业创新进行了全方位政策布局。

创业创新之路并非都是一帆风顺。对此，来自哈尔滨工业大学的唐飞虎深有体会：“没钱的时候几个人一頓合吃两袋方便面，日子过得很难。”但是，国家鼓励创业创新的政策不断加码，整个社会创业创新的环境正在形成，这给了他们坚持的勇气和信心。

（据新华社北京7月12日电）

工作组发现个别贸易公司涉嫌操纵证券期货交易等犯罪线索

新华社北京7月12日电 记者12日上午获悉：7月10日上午，公安部副部长孟庆丰率跨部门工作组抵达上

海。工作组现已发现个别贸易公司涉嫌操纵证券期货交易等犯罪的线索，正在依法开展调查。

“十亿亿次”超级计算机已开始研发

据新华社天津7月12日电（记者周润健）高性能计算机是一个国家综合科技实力的体现。

曙光公司总裁历军近日在接受记者采访时表示，继千万亿次超级计算机曙光“星云”之后，“十亿亿次”超级计算机曙光7000已开始研发。

历军介绍说，曙光7000是曙光公司为适应未来市场需求设计的新一代超级计算机系统，从处理器、高速通信网络、大规模存储系统、系统软件到应用软件全面采用自主技术，安全可控。

“曙光7000不是通用机，它是为某种应用而量身定制的大型机，要想‘吃透’应

用，难度很大，周期会很长。”历军同时表示，作为国内高性能计算机领军企业，近年来，曙光公司一直注重高性能计算的应用，并正在逐步向云计算服务提供商迈进。转型后，曙光将成为“信息+数据管理”服务供应商，并通过合作伙伴形成应用生态系统，构建覆盖全国的信息化、大数据管理服务网络。

“截至目前，曙光已经在无锡、深圳、重庆等全国10个城市建设了云计算中心试点。从试点的效果来看，确实给城市的管理能力带来大幅度提升，发挥了重要作用。”历军说。

山东新能源发电装机占比超一成

据新华社济南7月12日专电（记者袁军宝）近年来，在山东各地的高山峻岭上，出现越来越多的几十米高的“大风车”，巨大的风翼迎风转动，形成一道风景。截至今年上半年，山东风电、光伏发电等并网新能源发电装机容量已占到山东电网统调装机容量的13.03%。

据国家电网山东省电力公司调度控制中心新能源处处长马杰介绍，至今年6月底，山东并网新能源装机容量达到827.4万千瓦，较去年底增加82.4万千瓦，创历史新高。其中风机4325台，装机容量671.37万千瓦，同比增长19.54%；光伏发电装机容量达71.54万千瓦，同比增长221.10%。

风电、光伏发电快速发展离不开政策的支持推动。据国家电网临沂供电公司营销部主任张明介绍，除了每千瓦时电0.4469元的电网收购价外，国家还对分布式光伏发电给予每千瓦时电0.42元（含税）的补贴，山东省再额外给予0.05元的补贴。

民调显示绝大多数希腊人希望与债权人达成新救助协议

新华社雅典7月11日电（记者陈占杰、刘咏秋）希腊媒体11日发布的最新民意调查结果显示，绝大多数希腊人希望与债权人达成新的救助协议，避免希腊债务违约和退出欧元区。

民调机构大都会分析公司为当地媒体所作的民意调查显示，75%的受访希腊人希望与债权人达成协议，84%的受访者愿意留在欧元区。在受访者中，77%的人对希腊与债权人达成协议表示乐观，14%的人则对此感到悲观。

在被问及如果现在举行大选会支持哪个政党时，希

腊总理齐普拉斯领导的激进左翼联盟党以38.5%的支持率居第一位，新民主党以19.1%的支持率居第二位。

希腊政府9日晚向债权人和希腊议会提交了为期3年的解决希腊债务问题协议草案，其中包括税制改革、养老金改革、行政管理改革和私有化等方面的内容。

希腊议会11日以压倒性多数通过一份议案，授权希腊政府根据其提交的新协议草案与债权人进行谈判，避免希腊退出欧元区。欧元区领导人和欧盟领导人拟于12日举行会议讨论希腊问题。

全球头号毒枭古斯曼再度越狱

新华社墨西哥城7月12日专电（记者钱冰冰）墨西哥国家安全委员会当地时间12日凌晨证实，全球头号毒枭墨西哥锡那罗亚贩毒集团头目华金·古斯曼·洛埃拉11日晚从墨西哥的“高原”联邦监狱逃脱。

据墨西哥国家安全委员会消息，古斯曼最后一次出现在监狱的监控录像中是11日晚20时52分。监控录像显示，他走进了位于监狱20区2号走廊的淋浴区，而淋浴区属于监控盲区。在古斯曼长时间未出现在监控录像中后，狱警进入淋浴室和牢房，此时古斯曼已不见踪影。

在证实古斯曼越狱后，监狱和墨西哥警方立即封锁了监狱附近区域和通往墨西哥附近各州的道路，并对距离监狱最近的墨西哥托卢卡机场实施戒严，禁止任何飞行活动。

这是绰号“矮子”的古斯曼第二次越狱。1993年，古斯曼在危地马拉落网后被遣送至墨西哥，2001年从墨西哥哈利斯科州“大桥”联邦监狱越狱。2014年2月，古斯曼在墨西哥海军和美国缉毒局的联合行动中被抓获。

古斯曼被认为是全球头号毒枭。美国针对他的缺席审判曾有十多次，美国毒品管制局也把他列入最高通缉名单，对他的通缉赏金高达500万美元。

声明

普通正三轮摩托车鲁D9Y861车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。该车今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人张国元愿承担车辆注销的一切法律责任。

滕州市交警大队车辆管理所

声明

有限公司于2010年5月2日开具给李冉（身份证号：370481198110296018）的编号为0018686，金额为199228.50元的收据丢失，声明作废。由此产生的一切经济纠纷与枣庄世纪高科发展有限公司无关，特此声明。

声明人：李冉

遗失声明

▲耿育欣出生医学证明丢失，号码为：E370591159，声明作废。

